



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/8

UR. BROJ: 2111/04-01-18-2

Sirač, 16.11.2018.

ZAPISNIK 12.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA
održane dana 16.11.2018. godine u prostorijama
Općine Sirač s početkom u 18,00 sati

PRISUTNI: Ivica Supan, Kornelija Horina, Josip Hamp, Stjepan Juračić, Zoran Polenus, Tomislav Petrušić, Anita Novak, Liduška Marin, Željko Stjepanović

ODSUTNI: Markalaus Anica, Darko Rendić, Denis Orčik

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marija Miler, Marijana Weiser

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenih zapisnika sa 9., 10. i 11. sjednice općinskog vijeća (skraćeni zapisnici u privitku),
2. Donošenje Odluke o dodjeli stipendija (Odluka u privitku),
3. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Sirač (materijal u privitku),
4. Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sirač (Odluka u privitku),
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Sirač za projekt „Asfaltiranje staze u Parku branitelja u Siraču“ (materijal u privitku),
6. Pitanja i prijedlozi.

Načelnik – dopuna Dnevnog reda sa točkom Stavljanje van snage Urbanističkog plana poduzetničke zone Lanara i donošenje novog kako bi se mogle formirati parcele za poduzetnike, i kako bi se mogao realizirati dogovor sa Horvatom.

Ivica Supan – da se na Dnevni red stave komunalne zone, da se danas samo raspravi a u 12. mjesecu da se donese Odluka, a od 01.01. da se krene u realizaciju.

Marijana Weiser – u 2. mjesecu je krajnji rok za izmjenu Odluke o komunalnoj naknadi s obzirom da se mijenjao Zakon o komunalnom gospodarstvu. Unutar tog zakona mora se izmijeniti Odluku o komunalnom doprinosu, Odluku o komunalnoj naknadi, o komunalnim djelatnostima, o ustroju vlastitog pogona, o komunalnom redu.

Načelnik – na Dnevni red bi se stavila i Izvješća o stipendijama, kako bi stipendisti mogli početi primati stipendije.

Dnevni red bi glasio:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenih zapisnika sa 9., 10. i 11. sjednice općinskog vijeća (skraćeni zapisnici u privitku),
2. Donošenje Odluke o dodjeli stipendija (Odluka u privitku),
3. Prihvaćanje izvješća o stipendijama
4. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Sirač (materijal u privitku),
5. Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sirač (Odluka u privitku),
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Sirač za projekt „Asfaltiranje staze u Parku branitelja u Siraču“ (materijal u privitku),
7. Stavljanje van snage Urbanistički plana poduzetničke zone Lanara
8. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red sa izmjenama jednoglasno sa 9 glasova ZA prihvaćen.

Ad. 1. Verifikacija skraćenih zapisnika sa 9., 10. i 11. sjednice općinskog vijeća

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA prihvaćaju se skraćeni zapisnici.

Ad. 2. Donošenje Odluke o dodjeli stipendija

Marijana Weiser – za godinu 2018./2019. raspisan je natječaj za dodjelu stipendija studentima i učenicima koji je objavljen 26.07.2018. godine. Odlučeno je da će se dodijeliti tri studentske i tri učeničke stipendije. Visina mjesečne stipendije kao i do sada studentske 700 kuna i učeničke 350 kuna. U natječajnom roku pristiglo je ukupno četiri pravovaljanih porijava.sve prijave sadrže traženu dokumentaciju. Za učeničke stipendije zahtjev je podnio Milan Nenadović i Karlo Žuger. Za studentske stipendije podnijela je Marija Pajtl i Ivan Brdar. Prijedlog da se sve četiri stipendije prihvate.

Tomislav Petrušić – moja žena je jedna od tih koja je dobila stipendiju općine. Dobila je 30.000 kn u tri godine. To su lijepi novci. Ona je ostala u Siraču. Treba dobro razmisliti o budućnosti. Treba stipendirati ono što nam u budućnosti treba. Imamo doktoricu koja će za 8-10 godina otići u mirovinu. Trebalo bi u budućnosti nekoga stipendirati, ne sa 700, nego za 1.500 kuna da upiše medicinu, da nam ostane tu baren 10 godina. Nije to samo medicina. Trebalo bi i provjeriti gdje zaposleni u Siraču plaćaju porez.

Ivica Supan – na komisiji za stipendije raspravljalo se, statut nije striktno ua doktoricu i za ovo ili ono. Stipendije se daju tko se javi. Prijedlog je dobar ali nema ljudi da se javi.

Stjepan Juraić – trebalo bi da se zamoli gospodarske subjekte da izraze potrebu za kadrove.

Marijana Weiser – to se radilo, subjekti su iskazali, općina je stipendirala. I onda ih nisu htjeli primiti. U pravilniku postoji deficitarnost po odluci načelnika koja nosi 50 bodova, može se staviti puno više bodova tako da kandidata automatski digne na prvo mjesto.

Josip Hamp – trebalo bi napraviti analizu stipendija. Koliko se stipendira, koliko je opterećenje za proračun. Studentske stipendije trebalo bi dići na 1.000 kn, a srednjoškolska 500 kn.

Zoran Polenus - ni ručkovi više nisu tako malo. A stanarine nisu male.

Stjepan Juraić – iza nove godine da se pretrese Pravilnik o stipendiranju.

ZAKLJUČAK: Sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o dodjeli stipendije

Ad. 3. Prihvatanje izvješća o stipendijama

Marijana Weiser – svi studenti i učenici dostavili su svu potrebnu dokumentaciju i izvršili svoje ugovorne obveze.

ZAKLJUČAK: Sa 9 glasova ZA prihvaća se Izvješće o stipendijama.

Ad. 4. Donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Sirač

Igor Supan – općina je u obvezi ove godine prema zakonu o sustavu civilne zaštite Procjenu rizika od velikih nesreća. Sama izrada Procjene trajala je godinu dana. Postoji radna skupina. Radilo se u suradnji sa HGSS-om, doktoricom i vatrogasnom zajednicom i DUZS, konzultanti su bili Ustanova za obrazovanje odraslih, koji imaju certifikat za izradu procjene. Dokument u prilogu je Procjena rizika, koja je dana Javnoj vatrogasnoj postrojbi na kontrolu. Trebalo bi prihvatiti da se pošalje na daljnju razinu.

Stjepan Juraić – od čega smo sve ugroženi? Poplava, požar, potres, epidemije odnosno pandemije, suša.

Josip Hamp – napravljeno je korektno.

Stjepan Juraić – što slijedi dalje?

Igor Supan – donosi se Plan djelovanja civilne zaštite. Uglavnom pomažu vatrogasci.

Josip Hamp – na 42 strani spominju se sakralni objekti a ne spominje se Baptistička crkva.

Radi se procjena, a ako dođe do potresa neće biti samo u Siraču, bit će i u Doljanima i Daruvaru. Suša je i u Siraču i u Doljanima i Đulovcu. Jedine operativne snage su vatrogasci. 25 je operativno sposobno, ali od njih 25 najviše 15 će moći doći.

Igor Supan – ako još ima nešto za izmjenu trebali bi se reći sada. Glavna i odgovorna osoba stožera je zamjenik načelnika, odnosno načelnik stožera, koji je po struci ekonomist.

Stjepan Juraić – trebalo bi svesti u realne okvire za naše područje kako može funkcionirati.

Zoran Polenus – problem je skupiti ljude. Kada se skupi 15 ljudi to je super.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Sirač

Ad. 5. Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sirač

Igor Supan – postrojba civilne zaštite i civilna zaštite su različiti pojmovi. U Stožer civilne zaštite uključene su sve ustanove, a Postrojba civilne zaštite je 50-60 ljudi koji se vode na popisu. Kada se pozovu članovi civilne zaštite, odazove se 5-6 ljudi, koji su zapravo vatrogasci. Novim zakonom je dana mogućnost da se donese odluka da se postrojbe civilne zaštite mogu raspustiti.

Josip Hamp – zakon je predvidio da je u sustavu civilne zaštite, da su operativne snage u pravilu vatrogasci. Pitanje je u kojem momentu je vatrogasac a u kojem momentu je član civilne zaštite. To se odnosi na dobrovoljce. Postavlja se pitanje refundacije plaće i još puno otvorenih pitanja. Poplava je, ima 4-5 agregata, 4-5 vozila, dođe 15 vatrogasaca i dare jedan dan, rade dva dana. Da je normalno, bilo bi 20 vatrogasaca, svatko bi imao uz sebe 2-3 civilne zaštite i moglo bi se raditi u smjenama, četrnaest dana ako treba. Vođa ekipe bi bio vatrogasac. To nije predviđeno tako.

Načelnik – svake godine se nešto kupi za civilnu zaštitu, ljestve, motorka, zaštitna ograda, šator.

Igor Supan – raspušta se samo postrojba civilne zaštite.

Ivica Supan – Igore da li ti to na svoju ruku raspuštaš.

Igor Supan – ne, temeljem zakona.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA prestaje važiti Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Sirač

Ad. 6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Sirač za projekt „Asfaltiranje staze u Parku branitelja u Siraču“

Igor Supan - Lokalna akcijska grupa dobila je odluke o raspisivanju natječaja i objavila je mjeru 3.1.1., a to je mjera na razini Europske unije ulaganje u 7.4.1. ulaganje u ruralni razvoj. Moći će biti 6 projekata, i po svakom projektu 180.000 kuna. Minimalno ulaganje je 100.000 kuna, a maksimalno 750.000 kuna. Odlučeno je za asfaltiranje staze u Parku branitelja. Čim je kiša, voda odnese kamenje i mora se dovoziti novo. S tim ulaganjem Park branitelja bio bi doveden u nekakvo konačno stanje. To je opravdano ulaganje. Netko si sigurno postavlja pitanje zašto ne ulica Nikole Tesle. Na mjeri 7.4.1. ulice nisu opravdane, odnosno 3.1.1. LAG-a. ulice i nerazvrstane ceste opravdane su na jednom drugom natječaju koji je bio prošle godine u desetom mjesecu, najavljivan je neko vrijeme, a kada će biti to se ne zna. Cesta prema tom natječaju mora biti u poljoprivrednom dijelu. Na ovaj natječaj nije se mogao prijaviti dom, ceste i jedino moguće je bilo asfaltiranje staze jer je projekat bio gotov. To je oko 190.000 tisuća, plus popratna dokumentacija, trošak je oko 210.000 tisuća. A da bi uopće mogli prijaviti, treba odluka vijeća.

Načelnik – sudionici LAG-a smo i financiramo ga. Dogovoreno je bilo da se javimo za DVD, međutim vatrogasci su se javili na novi natječaj i ovdje je ostalo prostora. Ne može se cesta ni dom, može se jedino Park branitelja i zato se ide s tim, da se u LAG-u iskoriste sredstva. U LAG-u se plaća članarina 4-5 tisuća kuna što je puno. U koliko se to sada ne dobije neće se više biti član LAG-a jer se nije ništa dobilo. Odluka treba da se može javiti na LAG.

Problem je visinska razlika ulaska u vodotok, geodeta je utvrdio razliku od samo 13 cm na 20 m. Mora se podići u zrak da se riješi odvod.

Josip Hamp – ako financijski ima mjesta, trebalo bi se razmišljati i o asfaltiranju staza preko puta škole, pristup. Mjesto gdje je bila šljivijada.

Načelnik – na Odboru za Božićni koncert dogovoreno je da sva sredstva prikupljena na Božićnom koncertu idu za školu, a napravila bi se upravo ta staza od mosta do mosta – prilazni put za Park branitelja.

Kornelija Horina – to će ići za Park branitelja u Siraču, a neće ići za školsko dvorište u Kipu.

Načelnik – to će biti novi projekt. Osnovna škola Sirač ima dvije područne škole. OŠ Sirač je kompletno obnovljena. Područna škola Kip i Šibovac obadviije su prošle na natječaju. Jedna je 380 a druga preko 400 tisuća kuna. I one idu, ali idu nagodinu. Onda ostaje igralište Kip i Šibovac.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Sirač za projekt „Asfaltiranje staze u Parku branitelja u Siraču“.

Ad. 7. Stavljanje van snage Urbanistički plana poduzetničke zone Lanara

Načelnik – prema Urbanističkom važećem planu jedna parcela je 4.000 m², a Horvatu treba 2.000 m². prva parcela je uska i dugačka. Elektra je bila i načelno se dogovorilo, ali se trafostanica još ne može instalirati jer ne ide po projektu. Da bi se to moglo riješiti i promijeniti lokaciju trafostanice, mora se Urbanistički plan staviti van snage i napraviti novu šemu i reći gdje će ići trafostanica. Kupljena je parcela od gđe. Nemet, parcela se sada proširila. Došlo se do parcele gos. Šafara koji ne želi prodati. A druga gđa. traži 20 kn po kvadratu, a realna cijena je 16 kn po kvadratu. Svima je dan maksimum od 16 kn po kvadratu. Ako se promjeni Urbanistički plan, njena parcela neće niti trebati. Radi se o Mirjani Biljan Terer.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 9 glasova ZA stavlja se van snage Urbanistički plana poduzetničke zone Lanara

Ad. 8. Pitanja i prijedlozi

Načelnik - ima nekoliko gradilišta, Barica – instalirana je precrpna, struja je tamo, treba prikopčati, dogovoreno je da se ide i sa drugom precrpnom koja je gore kod Kolera, da se barem završe radovi u zemlji. Treba još jedna suglasnost. Postoji realna šansa da se to realizira i da se Barica pusti u funkciju. Nakon toga će se isključiti sadašnji vodovod jer ide van funkcije.

Rekonstrukcija Hrvatskog doma – sve naručeno je sada stiglo. Lamperija ne može ići van zbog grijanja, lamperija će se bojati. Ujedno će se i brusiti parket. Postavit će se i širokopojasni mikrofon. Radovi će se izvoditi do prije Humanitarnog koncerta, održat će se koncert i nakon toga se nastavlja sa radovima.

Kod kina (Pakra) – tražena je verifikacija projekta zato što je gorilo. I to je stiglo. Dobilo se 105 tisuća kuna, a košta 385 tisuća. Neće se vjerojatno stići, ali neka novci dođu, u proljeće će se napraviti.

Problem je sa izvođačima radova. Kada se raspisalo za Pekarov sokak (dobiveno je 150 tisuća), javio se Ica i Ceste. Ceste bi trebale uskoro početi sa radovima.

Nogostup kod Dubnice – posao je dobio Darkom jer naši ne mogu raditi. To je oko 42 tisuće.

Dosta novaca se potrošilo oko poplava. Nasipa se, voda odnese i opet se nasipava. Iz toga razloga će se i asfaltirati Pekarov sokak.

Postoje dva prioriteta – zgrada općine, zamjena krovišta i asfaltiranje ulica Nikole Tesle. Ulica Nikole Tesle košta nekih 586 tisuća. Nitko ne zna od kuda tolika voda. A kopan je kanal od 400 m.

Za dom u Kipu dobiven je uvjet da se traži od HV-a suglasnost.

Prijavljen je i dom u Šibovacu. U projektu je navedeno da će dvoje ljudi raditi tamo jer se dobiju dodatni bodovi. To je 2,7 miliona. Prvo idu vrtići, a nakon toga domovi.

U Kipu ostaje nogostup, dogovoreno je sa Cestama da općina daje donji stroj a Ceste asfalt. To je 2,7 km kroz kompletan Kip. Vrtić će se nominirati za opremu sa 46 tisuća.

Pakrani – stari dom se ruši. Dio škole je obnovljen, a u dijelu bi se otvorio pogon jer ima zainteresiran. Bijela – Borki, Miljanovac, Kip i Šibovac – podnijeli su zahtjev za plinovod. Tu je problem što općina ne financira plinovode. To bi trebali financirati distributeri.

Problem je u Tomislavovoj - jedan dio je obnovljen, a sada bi trebalo da se svi ljudi priključe na vodovod, plinovod i kanalizaciju da se može asfaltirati. Općina to ne može napraviti, a ako se bude čekalo na Darkom, to neće biti nikada.

Do sada je gubitak plina bio 13 %, a sada je 22 %.

Stjepan Juraić – to je laž. Ne može Sirač, Dežanovac i Končanica imati toliki gubitak. 17 % ima grad Daruvar.

Načelnik – odmah je rekao da to ne prizna.

U Pakranima je jedan dio napravljen, nadstrešnica je napravljena, a trebali bi se izmijeniti još prozori i vrata i crijep nekih 40 tisuća kuna. Još su tražili slavinu za vodu na groblje 8 tisuća kuna i to će se napraviti.

Bijela – mrtvačnica – treba postaviti nadstrešnicu.

U Miljanovcu treba raditi kompletnu mrtvačnicu sa nadstrešnicom.

Putevi – u sljedećoj godini asfaltirale bi se Tinina ulicam Krešimirova, Augusta Šenoa. To je oko 200 tisuća. Najveći problem je kod Tine.

Anita Novak – i kada je suho problem je jer kamenje baca. I plinska mreža.

Načelnik – plin će se dovesti do parcele, svima se to radilo.

Traženo je kilometar kanalice, jer je problem od pruge do Kadežabeka. Na parkiralištu na groblju treba uzeti geodetu da se napravi stvarno stanje i Ceste će to ovjeriti.

U Maloj Barici – cilj je napraviti dva WC-a sa predprostorom i da se napravi kuhinja.

Zoran Polenus – u Kipu iza doma, čije je vlasništvo igralište.

Načelnik - bilo je pola pola sa RH, a sada je općina to dobila. To će se raditi kada se riješi dom.

Zoran Polenus – spomenuti su mikrofoni za dom. Sve te multi-medijske probleme trebalo bi pozvati Elija Lipovskog.

Načelnik – bio jučer. Bili su Demeter, Romozi, Ježinac, Elio i parketar. Sve je dogovoreno što i kada radi. Ove godine neće se raditi ventilacija ali će se napraviti priprema.

Kornelija Horina – na groblju nema vode.

Načelnik – treba podsjetiti pred Sisvete.

Zoran Polenus - Doljani imaju mehaničku pumpu koja je u funkciji.

Načelnik – to je pumpa koja ide na gradski vod. U Pakranima je vodovod i može pumpa.

Stjepan Juraić – ako ih zadovoljava spremnik od 1.000 litra treba se postaviti.

Načelnik – pred Sisvete može, ali tijekom ljeta ne, voda pozeleni.

Josip Hamp – parkiralište kod apoteke. Kako je došlo do toga da se postave znakovi zabrane zaustavljanja i parkiranja.

Načelnik – zbog toga što je tamo pješački prijelaz i ne može se parkirati i zaustavljati.

Josip Hamp – zašto nije stavljena dopunska oznaka parkiranja za invalide. Kada je apoteka rađena napravljena je rampa za invalide, a sada ne mogu ni do apoteke ni bankomata.

Stjepan Juračić – ne vidi nikakvog razloga za postavljanje znakova.

Načelnik – 15 m od zebre ne može se parkirati.

Igor Supan – najveći problem je bio što invalidi tamo nisu mogli parkirati jer masa njih parkira auto i ode na dva sata u Bond.

Ivica Supan – treba vidjeti računa o invalidima, treba staviti znak da invalidi mogu parkirati.

Josip Hamp – aktivnost za zapošljavanje žena Zaželi, svašta se priča. Kako to funkcionira. Da li se znaju prava i obveze zaposlenika u odnosu na korisnike i tko je kome korisnik. Navodno da se čak roditelji opslužuju. Dobivam plaću zato što služim roditelje. Ako je to tako, bilo bi korektno da se barem zamijene.

Igor Supan – što se tiče prava. Bilo je žena koje su pričale korisnicima da ne znaju što trebaju raditi. S tim ženama je obavljen razgovor i postavljeno je pitanje da li su čitali prijave. Sa svakom ženom prošao se ugovor da se zna što je njen posao. Svatko zna što treba raditi, a što ne. Dva kućanstva su kontaktirala i pitala su.

Na tom projektu rade dvije osobe, sada ima 5-6 registratora, 95 % je riješeno. Sada treba provesti javne nabave, a mora se još malo pričekati oko odlazaka tko kome ide. Dovest će se i to.

Načelnik – u projektu je navedena odgovorna osoba. Ne može se dogoditi da je osoba koja je došla njegovati da je poderala odjeću. Da li je to moguće? Teško je objasniti ljudima, ljudi neće slušati. Svega ima. Netko bi da im se ništa ne radi, hoće samo popričati.

Igor Supan – nitko ne želi ići kod nekih roditelja, znači trebali bi izbaciti te roditelje, a trebaju pomoć. Oni nemaju pravo na pomoć zato što im kćer radi. A nitko drugi ih ne želi opsluživati.

Načelnik – još ima puno sitnica, ali kada dođe i kaže „ova tvoja mene pokrala“. To je strašno. Sada će tek biti problem. Radi se o pomoći u paketima koje će korisnici dobiti. Sada će oni koji su mudrovali, i oni bi pomoć.

Marin Libuška – što je sa prostorijom za umirovljenike, da li sele ili ne?

Načelnik – postoji problem, prostor gdje su umirovljenici, strop je popucao. U prostorijama iznad je arhiva i stolovi su unutra. Pod se provinuo. Pozvan je statičar da napravi procjenu. Arhiva više ne može biti u tom prostoru. Privremeno bi umirovljenicima dali prostor stana Blažević, a arhiva bi se selila dolje. Problem je što se ne može staviti plinske peći jer je dimnjak loš i dogovoreno je da se postavi klima koja može grijati. Isti slučaj je i kod strelaca. I tamo bi se postavila klima. Ostaviti će se i trakaste zavjese.

Ivica Supan – prije dvije-tri sjednice postavljeno je pitanje da se pomogne djeci Anite Novak koja plaća puni vrtić.

Anita Novak – gledala na stranicama Općine Sirač, bez papira socijalne skrbi nema nikakva prava, s obzirom da ima auto, ne može dobiti pomoć.

Josip Hamp – ostalo je na tome da se pokuša naći nekakvo rješenje.

Anita Novak – vodi se kao samohrana majka jer je udovica.

Načelnik – vidjet će se što se može napraviti.

Tomislav Petrušić – problem sa parkiranja sa ljekarnom, treba ih iseliti i prostor gdje su umirovljenici njima iznajmiti i riješeno sve.

Načelnik – ljekarna je privatni prostor. Zato je i bankomat tamo postavljen.

Josip Hamp – u oznakama po selu nigdje nema oznaka za SION.

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 20,00 sati.

Predsjednik:

(Stjepan Juraić, ing.str.)

Voditelj zapisnika:

(Vlasta Vončina)